



CORRIGENDUM-1 DATED 08.04.2013

TENDER NO: STC/WHEAT/EXP/22/2012-13 DATED 25.03.2013

THE ABOVE TENDER FOR SHIPMENT FROM **CHENNAI PORT** IS AMENDED TO THE FOLLOWING EXTENT:

- 1. CLAUSE NO: (V) SHIPMENT PERIOD:** To read as 10th May'2013 -10th June'2013 instead of existing.
- 2. CLAUSE NO: (VIII) FUMIGATION:** The cargo will be treated with fumigant Aluminum Phosphide @ 9 gms/12 gms/ 15 gms per MT, intensive piping method, without motors. For any other fumigation requirement, the bidder has to bear additional charges.
- 3. CLAUSE NO: (XX) SUBMISSION OF BIDS & VALIDITY:** The date "16.03.2013" mentioned in the clause should be read as 16.04.2013".
- 4. CLAUSE NO (XII): PERFORMANCE BANK GUARANTEE:** The date "31st October'2013" to be replaced with "31st December'2013".

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE ABOVE MENTIONED TENDER REMAIN UNCHANGED.

FOR FURTHER UPDATES PLEASE VISIT OUR WEBSITE:

www.stc.gov.in and/or www.tenders.gov.in

(D.P. MISHRA)
GENERAL MANAGER